

## Проект «Космические просторы»

Гулять сегодня некогда,  
Мы заняты другим:  
Бумажные ракеты  
Мы дружно мастерим.  
Мы ярко их раскрасили,  
Пусть теперь летят!  
В отважных космонавтов  
Играет детский сад.

12 апреля – «День космонавтики» празднует вся страна. Вот и в нашей подготовительной группе №12 «Смешарики» в преддверии праздника

с 5.04-12.04 прошел информационно-познавательный, творческий проект посвященный этому дню, под названием «Космические просторы».

Воспитатели рассказали детям об истории праздника, о солнечной системе, планетах и о первом космонавте Ю.А. Гагарине. Во время проекта были проведены беседы на тему «Что такое космос», «Голубая планета - Земля», «Первый в космосе». Дети посмотрели развивающие мультфильмы и видеоматериалы о космосе. Выполняли разные задания: решали ребусы, играли в игры, конструировали из бумаги и конструктора ракеты и космические корабли, вылепили из пластилина космонавтов, нарисовали рисунки, сделали коллективную композицию «Пришельцы из космоса». Дети вместе с родителями, с удовольствием сделали разные поделки ко Дню космонавтики. Космическая неделя прошла очень интересно и познавательно.









